

工作简报

2017年第31期
(总第115期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年8月24日

目 录

- 政投公司党委召开2017年第三季度中心组理论学习会暨“讲重作”专题警示教育集中研讨会
- 政投公司党委召开“重规矩，我们怎么做”专题研讨会
- 政投公司机关支部召开“讲政治、重规矩、作表率”专题警示教育专题组织生活会
- 第三届中国(合肥)青少年文化艺术展演活动在合肥体育中心开幕

政投公司党委召开 2017 年第三季度中心组理论学习会暨“讲重作”专题警示教育集中研讨会

2017 年 8 月 23 日下午，政投公司党委召开 2017 年第三季度中心组理论学习会暨“讲重作”专题警示教育集中研讨会，公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦出席会议，机关全体党员、机关非党员中层领导干部参加会议。会议由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持。

会前，公司党群工作部汇编了“讲重作”专题警示教育材料，摘编了习近平关于严明党的纪律和规矩相关论述。会上，传达学习了市委常委会“讲重作”警示教育专题民主生活会、省委常委会“讲重作”警示教育专题民主生活会精神和习近平在省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话精神。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在总结讲话时指出，本次党委中心组理论学习，主要目的是深入学习贯彻习近平总书记关于党内政治生活、政治文化、政治生态的重要论述，按照中央、省市要求，以陈树隆、杨振超、周春雨案为反面教材，紧密联系自身思想、工作实际，切实把思想政治上的警觉摆进去、把自身存在的问题摆进去、把应该承担的责任摆进去，推动公司党委及全体党员更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚决打赢加强党内政治生活、政治文化、政治生态建设这场攻坚战、持久战。

陈杰书记就公司着力严肃党内政治生活，培育正气充盈的党内政治文化，净化优化政治生态，提出三点要求：一是深刻认识严肃党内政治生活、培育党内政治文化和净化党内政治生态的重大意义。严肃党内政治生活、培育党内政治文化、净化党内政治生态，是保持党的先进性和纯洁性、增强党的创造力凝聚力战斗力的必然要求，是解决当前党内突出矛盾和问题的迫切需要，也是管党治党的宝贵经验。二是深刻领会严肃党内政治生活、培育党内政治文化和净化党内政治生

态的具体要求。要把加强思想教育作为首要任务，把严明政治纪律和政治规矩作为关键，把坚持正确选人用人导向作为组织保证，把党的组织生活、开展批评和自我批评作为重要载体和手段，把加强制度建设作为根本保障。三是深刻把握严肃党内政治生活、培育党内政治文化和净化党内政治生态的各项任务。要强化“四个意识”，在经常上下功夫，在认真上做文章、在细节上见成效。要以“严肃健康”为出发点，规范党内政治生活；以“正气充盈”为落脚点，培育党内政治文化；以“山清水秀”为归宿点，净化优化政治生态。

陈杰书记强调，全面从严治党永远在路上，公司上下要把加强和规范党内政治生活、培育党内政治文化、净化党内政治生态作为全面从严治党的重要抓手，抓好思想教育这个首要任务，抓好严明纪律这个重要保障，抓好用人导向这个治本之策，抓好组织生活这个重要载体，坚定政治方向，切实增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性，努力营造风清气正的政治环境，为公司转型发展提供坚强的组织保障，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

政投公司党委召开“重规矩，我们怎么做”专题研讨会

为深入推进“讲政治、重规矩、作表率”专题警示教育扎实开展，2017年8月23日，政投公司召开“重规矩，我们怎么做”专题研讨会，公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦出席会议，机关全体党员共40余人参加会议。

会上，公司党群工作部、监察审计部负责人李学江以《重规矩要念好“五字诀”》为主题进行了研讨发言，从知规矩、懂规矩、重规矩、守规矩、立规矩等五个方面进行论述。其他党员围绕主题发言，纷纷表示，党的纪律规矩是全体党员的行为规范和行动准则，是党的凝聚力、战斗力的重要体现和可靠保证。全体党员要坚定不移重规矩，自觉把守纪律、讲规矩作为对党性的重要考验，对党忠诚度的重要检

验，通过学习实践、严格遵循，真正让党的纪律和规矩立起来、严起来、执行起来。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结发言，指出，坚定不移重规矩，一是要全面深入地学纪律、懂规矩。要坚持把党的纪律和规矩挺在前面，牢记“四个服从”的组织原则，弄清楚该做什么、不该做什么，能做什么、不能做什么，时刻在党章党规党纪下想问题、作决策、办事情，始终做到心存敬畏、言有所戒、行有所止。二是要时刻牢记党员身份，自觉从理论学习、政治实践、工作实际出发，不断加强党性修养，真正使重规矩内化于心、外化于行，做到明底线、知红线、不触线、作表率。

政投公司机关支部召开“讲政治、重规矩、作表率”专题警示教育专题组织生活会

根据政投公司党委《关于在“讲政治、重规矩、作表率”专题警示教育中召开专题组织生活会的通知》要求，2017年8月23日下午，政投公司机关党支部召开了“讲政治、重规矩、作表率”专题警示教育专题组织生活会，机关全体党员参加会议，公司党委领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦严格落实双重组织生活制度，以普通党员身份参加组织生活会。

会前，机关支部认真做好各项准备工作。一是突出“学”，围绕推进“两学一做”学习教育常态化制度化，深入学习党章，深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，增强了党性观念，打牢了思想根基。二是突出“查”，在开门纳谏中查准问题。广泛征求意见建议20余条。三是突出“谈”，在谈心谈话中相互“亮底”。四是突出“剖”，在对照检查中反躬自省。

会上，机关支部书记陈继良代表支部班子作对照检查，深入查摆严肃党内政治生活、建设党内政治文化、净化优化政治生态等方面存

在的问题，深刻剖析问题产生的根源，并明确提出 3 个方面整改措施。随后，陈继良作个人对照检查，支委依次进行，每位支委对照检查后，其他支委立即对其开展批评；批评的同志开门见山、实事求是、一针见血，被批评的同志态度诚恳、虚心接受、照单全收。通过批评和自我批评，进一步碰撞了思想、明确了方向、增进了团结。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在会上指出，此次专题组织生活会基本做到了“三个联系、三个摆进去、三个写清楚”。下一步，机关支部要积极抓好整改落实，制定整改清单，可以马上解决的，要立行立改；需要一段时间解决的，要细化整改措施，明确完成时限；因客观条件限制，一时不能解决的，要及时向党员群众作出说明。

陈继良代表机关支部作表态发言，表示要以此次“讲重作”专题警示教育专题组织生活会为契机，对梳理出来的问题制定整改清单，抓好整改落实。要团结带领机关广大干部职工，汇聚正能量，提振精气神，为公司转型发展作出积极的贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

第三届中国(合肥)青少年文化艺术展演 活动在合肥体育中心开幕

8 月 19 日，第三届中国（合肥）青少年文化艺术展演活动暨安徽省第三届青少年舞蹈大赛在安徽合肥体育中心圆满落幕。

中国(合肥)青少年文化艺术展演活动暨安徽省青少年舞蹈大赛，是一项面向青少年儿童开展的广泛性、综合性的文化交流活动，旨在让更多的青少年在文化艺术的殿堂中陶冶情操，提高青少年儿童思想道德素质和审美情趣，引导青少年儿童形成文明，健康、科学的生活方式。此前合肥市已连续成功举办了两届展演活动，在全国范围内的影响不断扩大，该活动已成为展示我国文化艺术成果、丰富人民生活、促进群众文化交流与合作的重要品牌。

相比往年，本届除常设的声乐、舞蹈、器乐、美术艺术门类的专业大赛以外，新增加了青少年曲艺比赛，分为“青少年艺术才艺大赛”、“艺术交流展示”、“走近生活走进社区”、“探讨艺术教育培训创新发展”四个板块分别进行展演。活动自启动以来，吸引了来自全国 16 个省市代表队、近万名选手齐聚参与角逐、展演，根据安排，活动将持续到九月底，十月初将在合肥举行颁奖晚会。

得益于良好的办赛氛围和专业的运维管理，越来越多的大型文化汇演活动都相继落户合肥体育中心，这不仅是对合肥体育中心的综合实力的认可，也促进了安徽体育产业的蓬勃发展。合肥体育中心将继续坚守岗位，以饱满的热情、周到的服务、完善的保障，确保每一场活动成功举行。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
